



## La Galeria Speisekarte

https://speisekarte.menu Grünmarkt 11, 4400 Steyr, Austria (+43)6605821658 - http://www.la-galeria.at/









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von La Galeria aus Steyr. Derzeit sind 18 Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was User an La Galeria mag:

Die besten Pizzen in Steyr. Wie man es von Italien gewohnt ist. Dünn, saftig und der Rand knusprig. Natürlich ist das andere Essen auch hervorragend. Zu empfehlen sind auch die Miesmuscheln oder die Spagetti mit Meeresfrüchten. Wir kommen immer wieder gerne her... und das Team ist sehr freundlich und zuvorgekommend.

1a Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Die große Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten erhöht den Wert eines Besuches im La Galeria erheblich, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Es sind auch leckere Menüs vorhanden, die typisch für Europa sind, der Gaumen erfreut sich auch an leicht bekömmlichen mediterranen Speisen die auf der Speisekarte stehen.

## La Galeria Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Pizza - normal

**TOSKANA** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Chicken

**CHIANTI** 

Starters

**TATAR** 

Al forno

**LASAGNE** 

Energydrinks

**WEISS** 

Italian specialties

**RISOTTO** 

Restaurant kategorie

**NACHTISCH** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

MEERESFRÜCHTE RINDFLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

**SALAT** 

**MIESMUSCHELN** 

PIZZA

**VORSPEISE** 

## La Galeria Speisekarte



La Galeria

Grünmarkt 11, 4400 Steyr, Austria Öffnungszeiten:

